Mathematik B (ET) Sommersemester 2017

10. Ubungsblatt (1. 6. 2017)
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Berechne Sie die Fliache der folgenden Menge: (2 Pkt.)

F:{(:L‘,y)ER2: 1<y <4, gxg\/@}.

1
Y
Integrieren Sie die Funktion f(z,y) = 2z + y* iiber den von den Kurven y = z und (2 pke.)
y = v/ 2x beschrankten Bereich.

Berechnen Sie das Integral [ [ B xy dx dy mit Hilfe von Polarkoordinaten, wobei (3 Pkt.)

B = {(z,y) eR? | 2% 492 <dz,z >0,y > 0}.

#(t) = (t COS(”) . 0<t<onm

tsin(t)

und F' C R? der von der Kurve Z(¢) und der positiven z-Achse eingeschlossene Bereich.

(a) Berechnen Sie die Fléche von F'. (2 Pkt.)
(b) Berechnen Sie den Schwerpunkt von F. (3 Pkt.)
Berechnen Sie das Integral [ [ fB xyz dz dy dz, wobei (2 Pkt.)

B = {(x,y,z) ER3}x2+y2 <z2<3,z>0,y > 0}.
Hinweis: Verwenden Sie Zylinderkoordinaten.

Berechnen Sie das Kurvenintegral [, f(x,y)ds, wobei f(z,y) = (x+v/3)\/y + List und (2 pe,
die Kurve C gegeben ist durch die Parametrisierung

f(t):(*/gt> 0<t<1.
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